

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 10.001-17/2009.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. október 29-i ülésére

Nagyatád városban út- és járdaburkolatok felújítására, építésére irányuló közbeszerzési eljárás megindításáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyatád Város Önkormányzata eredményesen pályázott a 2009. évre kiírt TEKI és TEUT programokra, mellyel mintegy 35,5 millió forint támogatást nyert el a város. Egyidejűleg felmérésre került a pályázatban megjelöltek kívüli út- és járdaburkolatok állapota is, mely azt mutatta, hogy több helyen a burkolatok felújítása halaszthatatlanná vált. Ez utóbbi munka saját forrásból kerülne megvalósításra.

Az út- és járdaburkolatok felmérése és a felújítandó közterületek kiválasztása során figyelembe vettük a folyamatban lévő, illetve megvalósuló nagyberuházásainkat is, így a Bárdos Lajos Általános Iskola és a Központi Temető rekonstrukcióját, valamint a városközpont rehabilitációját. A tervezett burkolat-felújítások egy része ezen munkákhoz is szervesen kapcsolódik.

A tervezett beruházás során megvalósul 5 út burkolatának felújítása/építése kb. 8200 m² területen, továbbá 14 járda felújítása kb. 4700 m²-en. Így mintegy 12 900 m² közterület kap új burkolatot a városban.

A munkálatok becsült összértéke bruttó 123.412.536.- Ft, a közbeszerzés tárgya építési beruházás. A közbeszerzési szabályoknak megfelelően, ezt az értéket egybe kell számítani a mintegy 112 millió Ft értékű körforgalom-építéssel is.

Mivel a becsült érték a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény (Kbt.) rendelkezési figyelembe vételével meghaladja az építési beruházásokra irányadó nemzeti eljárás értékhatárát (nettó 15 millió Ft-ot), de nem éri el a közösségi értékhatár felét (nettó 662.652.814.- Ft-ot), a törvény „Nemzeti értékhatárokat elérő értékű közbeszerzésekre vonatkozó rendelkezések, egyszerű közbeszerzési eljárás” című Harmadik részét kell alkalmazni. Ezen belül a Kbt. VI. fejezete szerinti, általános egyszerű közbeszerzési eljárás lefolytatása indokolt.

A helyi Közbeszerzési Szabályzat úgy rendelkezik, hogy valamennyi beszerzésre, amelynek becsült értéke eléri vagy meghaladja építési beruházás esetén a nettó 45 millió Ft-ot, beszerzési engedélyokiratot kell készíteni, melyet a Képviselő-testület hagy jóvá.

A Közbeszerzési Szabályzat rendelkezik arról is, hogy a Közbeszerzési Bírálóbizottságnak javaslatot kell tennie a közbeszerzési eljárás fajtájára, amelyről fenti értékhatárok elérése, illetve meghaladása esetén szintén a Képviselő-testületnek kell döntenie. A Bírálóbizottság határozattal a javaslattevői kötelezettségének eleget tett.

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el az út- és járdaburkolatok felújítása érdekében megindítandó közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, és hagyja jóvá az eljárás fajtáját. A beszerzési engedélyokirat tervezete, valamint az eljárás fajtájára tett javaslat az előterjesztés 1. számú és 2. számú mellékletét képezi.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyja a Nagyatád városban út- és járdaburkolatok felújításával kapcsolatos közbeszerzési eljárás engedélyokiratát, valamint a közbeszerzési eljárás fajtáját, egyben felhatalmazza a polgármestert az engedélyokirat aláírására.

Felelős: Ormai István polgármester

Határidő: 2009. október 30.

Nagyatád, 2009. október 22.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
Dr. Kovács Ildikó
jegyző